



КОЛЛЕКТИВНЫЙ МАСТЕР-КЛАСС «ИНТЕГРАЦИЯ ОБЩЕГО И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАК УСЛОВИЕ ИНДИВИДУАЛИЗАЦИИ И ДИФФЕРЕНЦИАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА»

Семинар открыла доктор педагогических наук, научный руководитель, Ларина Валентина Петровна.

Важность темы обрисована ясно и чётко.

Модернизация системы образования предполагает обновление содержания и результативности обучения и воспитания, его соответствие потребностям и ожиданиям общества в развитии личности и формировании у неё гражданских, социальных и профессиональных компетенций.

В связи с этим возникает необходимость в том, чтобы современная российская школа, которая действительно хочет обеспечить подрастающему поколению новое качество образования, начала строить принципиально новую функциональную модель своей деятельности, базирующейся на принципе полноты образования. значит, что в общеобразовательной школе основное и дополнительное образование детей могли бы стать равноправными взаимодополняющими друг друга компонентами, и благодаря этому создать единое образовательное пространство, которое необходимо для полноценного в первую очередь личностного, а не только интеллектуального развития каждого ребёнка.

В таких условиях школа смогла бы создать основу для успешной адаптации детей в обществе.



Участников семинара поприветствовал хор в составе учеников 2, 3 и 4 классов. Они исполнили песню «Россия».

Психологическое занятие в 9 классе

Не так-то просто пришедшему к подростку психологу взять и разговориться, поведать подробно о своих чувствах и переживаниях, а специалисту начать или продолжить работу.



Метафорический конструктор «Ёжики» может в этом помочь и подростку, и специалисту. Он состоит из тактильного набора сенсорных ежей, поля для трансформационных игр и семи колод метафорических ассоциативных карт, таких, например, как «Ёжики: детско-родительские отношения», «Душевный разговор», «Ёжики: кризисы и потери», «Ёжики: эмоции и чувства» и другие.



Бугакова Светлана Вячеславовна показала, как с помощью конструктора работа с ребенком может стать увлекательной «игрой».

Для взрослого и подростка «игра» с ёжиками поможет

погрузиться в безопасное пространство, расслабиться, позволит специалисту установить контакт и войти в проблему подростка в достаточно бережной, «игровой» форме.



Элективное занятие в 11 классе

Учитель истории и обществознания, Михеева Ирина Анатольевна, показала фрагмент занятия элективного курса «Гражданин и общество» в 11 классе. Тема: «Право на труд. Трудовые правоотношения».



Через анализ притчи о разном отношении трёх человек к одному и тому же занятию - перетаскиванию камней, перед учениками ставились задачи дать понятия «труд» и «осознанность

труда». Путём рассуждений, ребята пришли к выводу, что история человечества свидетельствует о решающем значении труда в развитии общества и человека. Другими словами: труд - первое и основное условие человеческой цивилизации.

Много великих людей оставили для потомков своё видение понятия «труд», например:

«Труд избавляет человека от трёх великих зол: скуки, порока, нужды» (Вольтер)

«Самое важное в каждом деле - пересилить момент, когда вам не хочется работать» (И.П. Павлов)

«Труд будит в человеке творческие силы» (А.Н. Толстой).

В поиске ответов на вопросы педагога, ученики развивают своё логическое мышление, речь.

На занятии были рассмотрены виды труда, а также принципы его правового регулирования, которые указаны в Конституции РФ.

«Парта Героя»

Представление «Парты Героя» никого не оставило равнодушным.



«Парта Героя» - это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. Право сидеть за данной партией получают ученики школы, имеющие успехи в учебе, а также за активное участие в различных мероприятиях.

Наша «Парта героя» посвящена Гилёву Андрею Владимировичу, выпускнику Бурмакинской школы 2002 года, участнику СВО в составе штурмового отряда «Шторм» воздушно-десантной дивизии им. Суворова.

11 декабря 2023 года при выполнении боевого штурмового задания в пос. Работино Запорожской области, Андрей Гилёв погиб.

Андрей Владимирович награждён «Медалью за отвагу», Орденом «За заслуги перед Отечеством», Указом Президента РФ от 11 декабря 2023 года за проявленное мужество, стойкость и отвагу награжден Орденом мужества (посмертно).

Книжная выставка

В рекреации на втором этаже учителем литературы и русского языка, Мальцевой Екатериной Сергеевной, оформлена книжная выставка, приуроченная к Году Семьи. Педагоги и ученики старших классов могут познакомиться с произведениями русских классиков, например, с последним романом Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы», с романом Л. Н. Толстого «Анна Каренина».



Учеников начальных классов могут заинтересовать книги Ирины Зартайской «Моя бабушка самая лучшая!» и «День семьи». Также представлена афиша с актуальными событиями.

Проектирование современного урока

На практической работе, организованной Морозовой Светланой Леонидовной, участники семинара в течение 20 минут разрабатывали фрагмент урока; составляли, оформляли и защищали интеллект-карты, наглядно отражающие тему, формы и методы, которые могут быть использованы на современном уроке.



«Деловая игра», 4 класс

Урок «Деловая игра» по математике в 4 классе по закреплению темы «Умножение и деление на однозначное число».

Учителем Петуховой Ириной Александровной было продемонстрировано, как в игровой форме можно формировать вычислительные умения и навыки, решать задачи, анализировать математические задания.

Ученики быстро настроились на урок, приняли условия игры и начали активно выполнять поставленные задачи.



Расшифровав названия своих фирм, ребята выбрали «директоров» и «бухгалтеров» в каждой организации с говорящими названиями: «Бублики», «Пряники», «Кексики». Верное решение заданий приносило каждой фирме доход, денежное выражение которого строго фиксировал бухгалтер.

При решении задач, командам было дано право выбрать их уровень сложности: чем сложнее задача, тем больше можно было «заработать».



Работа в группах, продемонстрированная на уроке, помогает воспитывать толерантное отношение друг к другу, умение слушать собеседника, принимать его точку зрения. А тема деловой игры «Хлеб - всему голова» несёт ещё и воспитательную функцию вместе с элементами ранней профориентации.

В награду команды получили вкусные призы!



Секция «Спортивные игры»

Учитель физкультуры, Кашин Борис Валерьевич, показал фрагмент занятия секции «Спортивные игры» от ДДТ станции Просница. Тема занятия: «Волейбол. Приём и передача мяча сверху и снизу. Работа с мячом возле стены, самостоятельно и в парах».



После разминки и комплекса общеукрепляющих упражнений, ребята с азартом приступили к основной части занятия: выполнению упражнений по отработке техники передачи мяча сверху двумя руками.

Как в любом деле, есть те, у кого получается сразу, они способны хорошо выполнить упражнение сами и



оказывать посильную помощь и моральную поддержку другим; доброжелательно объяснять ошибки и способы их устранения.

Ребята внимательно слушают объяснения тренера, формируют собственный опыт, чувствуют плечо товарища, что способствует развитию такого важного чувства, как командный дух, без которого в волейболе не достичь хороших результатов.



Группа ВКонтакте

Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино,
Видеопрессцентр «ВиВ», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Смирнова А., Мухаметова О.И., Малышев А.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 28.03.2024 г. Тираж – 25 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
сайт: <https://shkolaburmakino-r43.gosweb.gosuslugi.ru/>